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平成２１年度学校評価 外部アンケート結果（保護者平成２１年度学校評価 外部アンケート結果（保護者平成２１年度学校評価 外部アンケート結果（保護者平成２１年度学校評価 外部アンケート結果（保護者））））【前期】【前期】【前期】【前期】
富来高等学校

質 問 項 目 評 価 % 備考

あなたのお子さんは、意欲的な高校 A とても意欲的である。 ２１ A＋ B

１ 学校生活 生活を送っていますか。 B ある程度意欲的である。 ６１ ８２

C あまり意欲的ではない。 １７ C＋ D

D 意欲的ではない。 １ １８

無回答 ０

本校の国際理解教育は、保護者や地 A 十分な結果が出ていると思う。 ４ A＋ B

２ 国際理解 域の人々の期待に応える結果を出し B ある程度の結果が出ていると思う。 ５１ ５５

教 育 ていると思いますか。 C あまり結果が出ていないと思う。 ３６ C＋ D

D 結果が出ていないと思う。 ６ ４３

無回答 ２

本校の学習指導は、生徒の学力や実 A 十分なっていると思う。 ７ A＋ B

３ 学習指導 態に合わせたものになっていると思 B ある程度なっていると思う。 ６９ ７７

いますか。 C あまりなっていないと思う。 ２０ C＋ D

D なっていないと思う。 ３ ２３

無回答 ０

あなたのお子さんの家庭学習のよう A 勉強しているようだ。 ９ A＋ B

４ 家庭学習 すはどうですか。 B ある程度勉強しているようだ。 ３８ ４７

C あまり勉強していないようだ。 ４３ C＋ D

D まったく勉強していないようだ。 １０ ５３

無回答 ０

学校行事（学校祭・修学旅行・海外 A 十分なっていると思う。 ３６ A＋ B

５ 学校行事 語学研修など）は、あなたのお子さ B ある程度なっていると思う。 ５１ ８７

んの高校生活の節目になっていると C あまりなっていないと思う。 １０ C＋ D

思いますか。 D なっていないと思う。 １ １２

無回答 ０

本校の進学指導は十分に行われてい A 十分に行われていると思う。 １２ A＋ B

６ 進学指導 ると思いますか。 B ある程度行われていると思う。 ６４ ７６

C あまり行われていないと思う。 １８ C＋ D

D 行われていないと思う。 ３ ２１

無回答 ２

本校では、実務的知識の習得や職業 A 十分に行われていると思う。 ７ A＋ B

７ キャリア 観や勤労観を育てる教育は十分に行 B ある程度行われていると思う。 ５９ ６６

教 育 われていると思いますか。 C あまり行われていないと思う。 ２９ C＋ D

D 行われていないと思う。 ４ ３３

無回答 １

本校の進学実績は、保護者や地域の A 十分上げていると思う。 ８ A＋ B

８ 進学実績 人々の期待に応える成果を上げてい B ある程度上げていると思う。 ５５ ６２

ると思いますか。 C あまり上げていないと思う。 ３２ C＋ D

D あげていないと思う。 ４ ３６

無回答 ２

あなたのお子さんは、部活動に熱心 A 熱心に取り組んでいるようだ。 ３１ A＋ B

９ 部 活 動 に取り組んでいますか。 B ある程度熱心に取り組んでいるようだ ２７ ５８

C あまり熱心に取り組んでいないようだ １３ C＋ D

D 熱心ではないようだ。 ２４ ３６

無回答 ２

本校の部活動は、保護者や地域の人 A とても活発な活動をしている。 １４ A＋ B

10 部 活 動 々の期待に応える活動（成果）にな B ある程度活発な活動をしている。 ５０ ６４

成 果 っていると思いますか。 C あまり活発ではないと思う。 ２９ C＋ D

D 活発ではないと思う。 ６ ３６

無回答 ０
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本校の身だしなみなどの生活指導は A 十分だと思う。 ２０ A＋ B

11 生活指導 十分だと思いますか。 B ある程度十分だと思う。 ５０ ７０

C あまり十分ではないと思う。 ２６ C＋ D

D 十分ではないと思う。 ４ ３０

無回答 ０

安全指導（交通安全・災害対策・不 A 十分だと思う。 １４ A＋ B

12 安全指導 審者対策等）への対応は十分だと思 B ある程度十分だと思う。 ６３ ７８

いますか。 C あまり十分ではないと思う。 １７ C＋ D

D 十分ではないと思う。 ５ ２２

無回答 １

生徒の健康指導や悩み事相談への対 A 十分だと思う。 １４ A＋ B

13 健康管理 応は十分になされていると思います B ある程度十分だと思う。 ６６ ７９

教育相談 か。 C あまり十分ではないと思う。 １５ C＋ D

D 十分ではないと思う。 ４ １９

無回答 ２

中高一貫教育の行事やインターンシ A とても深まっている。 １９ A＋ B

14 地域との ップなどの教育活動や PTA 活動を通 B ある程度深まっている。 ６４ ８２

連 携 じて、地域との連携が深まっている C あまり深まってはいない。 １７ C＋ D

と思いますか。 D 深まってはいない。 ０ １７

無回答 １

学校の教育活動についての広報活動 A 十分だと思う。 １３ A＋ B

15 広報活動 は保護者に十分に行われていると思 B ある程度十分だと思う。 ４７ ６１

いますか。 C あまり十分ではないと思う。 ３７ C＋ D

D 十分ではないと思う。 ３ ３９

無回答 ０

本校の PTA 活動は活発に行われてい A とても活発に行われていると思う。 ３５ A＋ B

16 P T A ると思いますか。 B ある程度活発に行われていると思う。 ４５ ８０

活 動 C あまり活発ではないと思う。 １６ C＋ D

D 活発ではないと思う。 ３ １９

無回答 １


